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ОПИС ПРОЕКТУ 

Основні дані 
Часові рамки:  2018-2020 

Загальний бюджет:  1,015,000 Євро  (внесок Європейського Союзу  - 795,754 Євро) 

Партнери:  Баранівська об’єднана територіальна громада, Інститут громадянського суспільства (Київ)  

Географічне покриття:  Баранівська об’єднана територіальна громада, Житомирська область, Україна 

Цільові групи:  Місцеві органи влади, студенти та молодь громади, місцеві підприємства, фермери, 
споживачі органічної продукції в Україні та за її межами, потенційні інвестори, члени громади, молоді жінки, 
внутрішньо переміщені особи та інші слабозахищені групи населення 

 

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

 Баранівка була заснована в 1565 році як село Великого Князівства Литовського. У 

грудні 2016 році в новоствореній Баранівській об’єднаній громаді відбулися перші 

місцеві вибори. Загалом громада охоплює 34 поселення та 24,000 мешканців. Стратегія 

розвитку громади була розроблена громадською організацією «Інститут 

громадянського суспільства». У грудні 2016 року рада Баранівської громади затвердила 

дану Стратегію, яка включила в себе активні групи населення, інновації та розвиток 

органічного виробництва.  Найбільшими підприємствами в Баранівці є державне підприємство «Баранівське 

лісомисливське господарство» та «Органік Мілк» - завод з виробництва органічної молочної продукції.  

ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ ПРОЕКТУ 

Основною метою Проекту є об’єднання місцевого бізнесу, неурядових організацій та громад у так званий 

Кластер задля сталого економічного розвитку Баранівської об’єднаної громади. Проект упроваджується 

Баранівською об’єднаною громадою, виконуючи такі завдання:  

1) Розвиток фізичної інфраструктури в громаді; 

2) Створення Органічного навчально-торговельного центру для координації Кластеру та каналу 

для управління, маркетинга та торгівлі; для створення кооперативів (молочних, 

рибогосподарських тощо);  

3) Створення Бізнес-Інкубатора для молоді Баранівської громади, розвиток спеціальних освітніх 

програм та спільних технічних проектів (деревообробки, шиття); 

4) Розробка Плану місцевого економічного розвитку, реалізація Стратегії Баранівської громади.  

ДІЯЛЬНІСТЬ ПРОЕКТУ 
Одним із основних напрямів Проекту є створення Органічного навчально-торговельного центру, а також 
підтримка молочних та ягідних кооперативів за допомогою міні-сироварні та системи охолодження. Усі 
місцеві кооперативи отримають свої марковані торгові точки для продажу товарів, що збільшить дохід 
місцевого бюджету.   
 
Молодь та місцеві мешканці отримають необхідні консультації в Органічному навчальному центрі про те, 
як створити власний малий бізнес у сфері органічного виробництва.  Створена Агенція місцевого 



органічного розвитку громад об’єднає місцеві органи влади, бізнес та молодь з метою сталого 
економічного розвитку Баранівської громади. Місцева рада виділить 
бюджет для підтримки місцевих кооперативів. Кооперативи рибного 
господарства (село Смолдирів), молочний (Рогачів) та ягід (Поляна) 
докладуть зусиль задля популяризації органічного підприємництва.  
 
Проект також розробить нову шкільну навчальну програму з ухилом 

на підприємництво та спільні технічні проекти для переорієнтації школи на рушійну силу для розвитку 
громад. Учні Баранівської громади отримають можливість використати ці знання для відкриття їхніх власних 
стартапів. Діти в громаді також відвідуватимуть спеціальний курс молодого підприємця.  
 

 Проект також включатиме в себе:  
 

1. Будівництво нового приміщення в селі Рогачів для ферми органічної продукції компанії «Галекс-
Агро», а також для органічного сироварного міні-заводу кооперативу «Мілка»; 

2. Встановлення комплексної системи переробки відходів у громаді з метою підтримки чистої території 
для органічного виробництва ягід, молока, сиру тощо; 

3. Створення партнером Проекту – компанією «Галекс-Агро» - нової ферми для 600 голів великої 
рогатої худоби, включаючи 400 цілісних порід. Ферма відкриє 30 нових робочих місць. Протягом 
одного дня планується вироблення 10 тонн молочних запасів сировини; 

4. Будівництво органічної міні-сироварні для новоствореного кооперативу «Мілка», що забезпечить 
ринок для продажу молока місцевим приватним домогосподарствам та дозволить їм збільшувати 
вартість товару.  

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 
 

 Принаймні 50 людей протягом року працевлаштувалися завдяки Агенції місцевого органічного 
розвитку громад; 

 Щонайменше 5-7 % учасників спільних технічних проектів та курсу молодого підприємця відкрили 
власний бізнес, інші 15 % здобули необхідні технічні знання; 

 Бізнес-Інкубатор у Баранівській громаді перетворився на спражній інформаційний центр, охопивши 
понад 12,000 молодих людей; 

 Принаймні 10 компаній засновано молоддю в сфері органічного виробництва; 50 представників 
молоді впродовж одного року узяли участь в дистанційному навчанні в сфері органічного бізнесу; 

 Створено комплексну систему переробки відходів для щонайменше 80 % домогосподарств та 90 % 
місцевих підприємств громади; 

 Нова шкільна навчальна система з ухилом на підприємництво за підтримки Міністерства освіти і 
науки України вступила в дію по всій країні.  

Проект залучить нові інвестиції та підтримає місцеві стартапи в сфері органічного сільського господарства. 
Молоді люди стануть співзасновниками Стратегії розвитку громади. Успішна реалізація молодіжних 
ініціатив призведе до створення нових робочих місць у бізнес- та суспільному секторі. Інші об’єднані 
громади України візьмуть модель Баранівки за приклад та організують органічні ознайомчі візитні тури.  

 

Пілотний проект «Молодіжний органічний бізнес-кластер у Баранівській об’єднаній громаді» впроваджується в Україні в 

рамках Ініціативи Європейського Союзу «Мери за економічне зростання». Дана Ініціатива розпочала свою діяльність у січні 

2017 року в регіоні Східного партнерства. Суть Ініціативи полягає в наданні підтримки мерам і муніципалітетам країн 

Східного партнерства та сприянні тому, щоб вони ставали активними провідниками місцевого економічного зростання та 

створення нових робочих місць. Детальнішу інформацію можна отримати на офіційному веб-сайті - www.m4eg.eu.  

 

 

  
 

   Проект фінансується                   Ця публікація підготовлена в рамках Ініціативи «Мери за економічне зростання».  Відповідальність   

Європейським Союзом                  за її зміст несе виключно автор (и), точка зору якого (их) не обов’язково збігається з  позицією ЄС.      

 

http://www.m4eg.eu/

